11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2010 20:17:37

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.02.2010 23:35:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133295/answer/133316




B BammeM Bo3pacTte B 90% ciydaes npobiema mcuxosjorudyeckas. O0OpaTUTech Ha OYHBIN NIPUEM [JIS
BBISIBIIEHUS TpuuuH. BO3MogHO onHOM Gecerl OymeT JOCTaTOYHO



